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Πρόκειται για πράξη (ηλεκτρονικό πρωτόκολλο), που για πρώτη φορά τίθεται σε εφαρμογή 

και για τον καλύτερο συντονισμό των κτηνιατρικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Ηπείρου,
πραγματοποιήθηκε υπηρεσιακή συνάντηση
 
- σύσκεψη με την Προεδρία του Περιφερειάρχη κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη, των
Αντιπεριφερειαρχών
 
και των προϊσταμένων
 
κτηνιατρικών υπηρεσιών των Περιφερειακών Ενοτήτων. 

  

Ο Περιφερειάρχης ζήτησε να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να ενημερωθούν
έγκαιρα οι κτηνοτρόφοι για την υποχρέωση σωστής απογραφής, καθώς από αυτή θα
εξαρτώνται πλέον όλες οι επιδοτήσεις που θα λαμβάνουν.  «Η ηλεκτρονική απογραφή θα
είναι η γενική ταυτότητα κάθε εκμετάλλευσης και θα διευκολύνει
 
τους ελέγχους που θα γίνονται από τους κτηνιάτρους και τον ΟΠΕΚΕΠΕ στη συνέχεια, για
αυτό και τα στοιχεία που θα δηλώσουν οι παραγωγοί πρέπει να είναι τα πραγματικά»,
συμπλήρωσε. 

  

Σημειώνεται ότι ήδη ο ΟΠΕΚΕΠΕ, με έγγραφό του έχει ζητήσει την υπογραφή
προγραμματικής σύμβασης με τις Περιφέρειες.  Κατά  τη διάρκεια της συνάντησης,
αντηλλάγησαν απόψεις για την καλύτερη οργάνωση του έργου που αναλαμβάνουν οι
υπηρεσίες Κτηνιατρικής και διαπιστώθηκε η ετοιμότητά τους να ανταποκριθούν στις
υποχρεώσεις έναντι των κτηνοτρόφων. 

  

Οδηγίες προς κτηνοτρόφους

  

Οι κτηνοτρόφοι αιγοπροβάτων θα πρέπει να προσέλθουν στις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες
των Περιφερειακών Ενοτήτων υποχρεωτικά κατά το
χρονικό διάστημα από 
1
η

Νοεμβρίου έως 15 Δεκεμβρίου 2013, 
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με τα μητρώα 
πλήρως ενημερωμένα:

  

Μέρος Β’ (απογραφή)

  

Μέρος Γ’ (γεννήσεις – θάνατοι – σφαγές) 

  

Μέρος Ε’ (ζώα αναπαραγωγής – θάνατοι – πωλήσεις), προκειμένου να δηλώσουν την
απογραφή για το έτος 2013 υποχρεωτικά με ηλεκτρονικό πρωτόκολλο. 

  

Επισημαίνεται ότι:

  

Ø      Δεν θα παραλαμβάνονται μητρώα που δεν είναι πλήρως ενημερωμένα.

  

Ø      Σε περίπτωση μη τήρησης των προθεσμιών διενέργειας και κοινοποίησης της
απογραφής στην Κτηνιατρική Βάση Δεδομένων, θα επιβάλλονται διοικητικές κυρώσεις από
την Υπηρεσία. 

  

Μετά από διασταυρωτικό έλεγχο των απογραφικών στοιχείων της Κτηνιατρικής Βάσης
Δεδομένων από την αρμόδια αρχή Πληρωμών (ΟΠΕΚΕΠΕ) θα επιβάλλονται εις βάρος τους
κυρώσεις (π.χ. περικοπές επιδοτήσεων κλπ). 
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